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SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU 

o Prijedlogu Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Babarin 

 

OBRAZLOŽENJE 

o provedbi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću povodom  

Prijedloga Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Babarin 

 

Nositelj izrade Prijedloga Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Babarin je Dječji 

vrtić Babarin, Sutivan. 

Predloženim Statutom Dječjeg vrtića Babarin pobliže se uređuju ustrojstvo, ovlasti i 

način odlučivanja pojedinih tijela, vrste i trajanje pojedinih programa, uvjeti i način davanja 

usluga, radno vrijeme dječjeg vrtića, javnost rada te druga pitanja važna za obavljanje 

djelatnosti i poslovanja Dječjeg vrtića Babarin. 

Prijedlog Pravilnika Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Babarin donosi se s 

ciljem usklađivanja Statuta Dječjeg vrtića Babarin sa Zakonom o izmjenama i dopuni Zakona 

o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 22/26).  

Pozivaju se svi zainteresirani građani, a posebno populacija na koju se Statut odnosi; 

roditelji odnosno skrbnici djece rane i predškolske dobi, da dostave načelne primjedbe i 

prijedloge na cjelokupni tekst, kao i konkretne primjedbe i prijedloge na pojedine članke 

predložene u Prijedlogu Izmjena i dopuna Statuta, uz jasna obrazloženja i to putem Obrasca 

sudjelovanja u savjetovanju s javnošću. Svoje doprinose javnom savjetovanju molimo 

dostavite Dječjem vrtiću Babarin putem priloženog Obrasca do 14. svibnja 2026. godine na 

e-mail adresu: dvbabarin@gmail.com, navodeći u predmetu poruke "Javno savjetovanje". 

Po završetku procesa savjetovanja s javnošću, svi pristigli komentari, primjedbe i 

prijedlozi bit će objavljeni na web stranici Dječjeg vrtića Babarin, kao i obrazloženja za one 

primjedbe i prijedloge koji eventualno neće biti prihvaćeni. 

Javno savjetovanje trajat će trideset (30) dana, a provest će se u periodu od 14. travnja 

do 14. svibnja 2026. godine.  
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